



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

16 ноября 2016 г.
СРЕДА
№ 91 (10043)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

События, факты

Выплаты семьям

Начиная с 23 июня текущего года, заявления на единовременную выплату в размере 25 тысяч рублей подали 567 обладателей сертификатов на материнский капитал. Получили выплату более 540 человек, общая сумма составила свыше 13 миллионов рублей.

– Данная выплата призвана повысить социальную защищённость семей с детьми в условиях экономического кризиса, – поясняет Наталья Владимировна Федосова, специалист Голышмановского пенсионного фонда. – Предоставляется выплата тем, у кого право на материнский капитал появилось до 30 сентября 2016 года. По-

лученные деньги разрешается потратить на любые цели. Владелицы сертификатов, которые уже практически израсходовали средства материнского капитала, получают лишь сумму остатка. Единовременная выплата перечисляется в двухмесячный срок.

Заявления на выдачу единовременной выплаты из средств материнского капитала принимаются до 30 ноября текущего года включительно. Подать их можно в электронном виде через личный кабинет на сайте госуслуг, лично обратиться в клиентскую службу ПФР по месту проживания или в многофункциональный центр.

Оксана ТИТЕНКО.

Нужна работа?

По данным Голышмановского центра занятости населения на 1 ноября этого года, 88 человек в нашем районе состоят на учёте в поисках подходящей работы. Безработных – 34 человека. Всего с января по октябрь этого года в центр занятости в поисках работы обратились 1162 человека, в том числе несовершеннолетние. Более восьмидесяти пяти процентов обратившихся были трудоустроены как на постоянную, так и на временную работу.

На рынке труда нашего района около 150 вакансий. Большой спрос на работников сельско-

хозяйственной отрасли: нужны животноводы, трактористы-машинисты, операторы машинного доения. Также в районе востребованы водители, страховые агенты, системные администраторы и бухгалтеры. Больше десятка вакансий предоставляет военкомат для желающих служить по контракту.

Наиболее полную информацию и весь список имеющихся вакансий можно узнать в центре занятости населения или найти в интернете на сайте «Работа в России» по адресу: <https://trudvsem.ru/>.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Зимой опасность возрастает

В осенне-зимний период резко возрастает опасность пожаров, особенно в банях. В октябре на территории нашего района сгорели бани в селе Усть-Ламенка, посёлке Голышманово и в деревне Новой Хмельёвке. К счастью, никто из любителей попариться не пострадал. Старший дознаватель межрайонного отдела надзорной деятельности № 5 Яна Максимова комментирует:

– Самые распространённые причины возгораний бань – перекаливание печи, нарушение правил пожарной безопасности при монтаже печи, засорённый дымоход в парной, перегрев незащищённых конструкций из легковоспламеняющихся мате-

риалов, оставленная без присмотра открытая топка. Бывает, что бани горят из-за устаревшей электропроводки. Пожар может случиться и по причине неграмотной отделки парной. К примеру, многие для её утепления используют фольгу. В итоге на обшивочную доску оказывается двойное неблагоприятное воздействие – жара от печи и света, который отражается от фольги. На стенах появляются мелкие трещины, провоцирующие быстрое возгорание.

С начала года в Голышмановском районе огнём уничтожены больше двух десятков надворных построек.

**Подготовила
Оксана ТИТЕНКО.**

Приходите на ярмарку

В субботу 19 ноября состоится ежегодная осенняя сельскохозяйственная ярмарка. Уличная торговля развернётся в 10 часов на площади по улице Советской, 58, территория бывшего промкомбината. При-

нять участие в уличной торговле приглашаются товаропроизводители и владельцы личных подсобных хозяйств. Заявки на участие принимаются по телефону 2-59-43.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

А ты выписал газету?

Подписная кампания на районную газету завершается в декабре. Пока в нашем активе чуть больше 1700 читателей. Напоминаем, что комплект на шесть месяцев стоит 457 рублей 02 копейки, на три месяца – 228 рублей 51 копейку. На нескольких

страничках «районки» находят воплощение идеи и предложения, ответы на вопросы, которые вас волнуют. Все новости о делах, проблемах, которые решаются в районе, вы сможете узнать, подписавшись на «Голышмановский вестник»!



Глава района Александр Желтоухов рассказал о новых инвестиционных планах губернатору области Владимиру Якушеву

Щедрые дары «Золотой осени»

Развитие АПК

Два дня в областной столице работала ежегодная агропромышленная выставка «Золотая осень – 2016». Участники экспозиции старались удивить гостей и первых лиц региона своими достижениями. Каждый из 22 районов области постарался рассказать о своей уникальности. Жители областной столицы смогли не только увидеть широкий ассортимент продуктов питания местного производства, но и задать вопросы производителям, продегустировать и приобрести понравившиеся товары. На отдельных стендах выставки были представлены учебные заведения, готовые специалисты для АПК. Губернатор области Владимир Якушев пообщался со студентами, поинтересовался, на каких курсах и направлениях они учатся, где планируют работать.

На экспозиции Голышмановского района сельскохозяйственная отрасль была представлена широким спектром предприятий и инвестиционных проектов. Образцы молочной продукции представила группа компаний «Дамате». Йогурт, молоко, творог под своим брендом производят на перерабатывающем предприятии в Пензе. Но, возможно, и у нас появится небольшой цех переработки после запуска мегафермы в нашем районе. На выставке был представлен макет строящегося животноводческого комплекса. В действующий строительный план внесены изменения, в «Дамате» собираются построить ещё два дополнительных строения. В итоге мегаферма сможет вместить 6100 коров, а общее поголовье составит более десяти тысяч голов крупного рогатого скота.

– На сегодняшний день мы завершаем строительство первой очереди. Идут косметические работы, объект принимает служ-

ба эксплуатации, – рассказывает председатель совета директоров компании «Дамате» Наум Бабаев. – К концу года на ферму завезут 2050 голов. Ещё 900 поступят на ферму в январе. Летом мы должны запустить все объекты мегафермы. Задействованы почти 400 строителей, 90 человек приняты в комплекс на работу. Большинство сотрудников прошли длительную стажировку в Пензенском предприятии и в других организациях нашей фирмы. Людей по возможности обеспечиваем жильём, в районе приобретено шесть квартир, строим дом в селе Усть-Ламенка.

Глава района Александр Васильевич Желтоухов доложил Владимиру Владимировичу Якушеву о новых инвестиционных проектах, которые приняты к исполнению. Начинается создание комплексной инфраструктуры по переработке и утилизации биологических отходов в Тюменской области ООО «Нов-Экология». Будут задействованы дополнительно четыре площадки временного накопления и утилизации биологических отходов в Тюмени, Тобольске, Ишимском и Исетском районах. Объём инвестиций составит 250 млн рублей, будет создано 52 рабочих места. В конце года будет открыто мукомольное предприятие, производительность мельницы – 50 тонн в сутки.

Верхнетазовская рыбодобывающая компания инвестирует средства в Боровлянский рыбопитомник. Предприятие намерено производить в нашем районе карпа, белого амура, толстолобика, в будущем году собираются запустить цех по выращиванию стерляди. На два года рассчитано строительство придорожного комплекса у села Усть-Ламенка.

Несмотря на инвестиционную активность и значительный прирост в производстве сельхозпродукции, Голышмановскому району не удалось войти в тройку ли-

деров по итогам сельскохозяйственного года. Но достигнутые производственные показатели внушают оптимизм.

– Для нас этот год был удачным. На тридцать процентов выросло производство молока, – рассказывает А.В. Желтоухов. – Намолотили более ста тысяч тонн зерна, не снизили объёмы производства мяса и яиц. Стали серьёзно подходить к делу производства кормов, вводили в оборот новые культуры: сою, бобы, успешно вырастили кукурузу на зерно. Сегодня выигрывает тот, кто комплексно занимается растениеводством и животноводством. Жакслык Исмаков в будущем году введёт в эксплуатацию ферму на 200 голов. Его хозяйство признано лучшим среди крестьянских хозяйств области, руководитель отмечен дипломом первой степени. В «Сибири» добились продуктивности дойного стада 6000 килограммов в год от коровы. Здесь начнётся строительство ещё одного животноводческого комплекса на 600 коров. Среди семеноводческих хозяйств региона серебряным призёром стало Голышмановское сельхозпредприятие. Два комбайнера этого предприятия – Иван Завьялов и Сергей Тутулов заняли призовые места в областном конкурсе трудового соперничества.

В очередной раз на областном уровне были признаны достижения кредитного кооператива «Развитие» под руководством О.Н. Носова. Второе место на региональном и третье на всероссийском за достигнутые производственные показатели завоевал сельскохозяйственный производственный обслуживающий кооператив «Фермер» и его руководитель О.В. Павлов. В этом году личные подсобные хозяйства района реализовали в объектах социальной сферы свежие овощи на сумму около полумиллиона рублей.

(Начало. Окончание на стр. 2).

Щедрые дары «Золотой осени»



К презентации своей экспозиции голышмановцы подошли творчески

(Окончание. Начало на стр. 1). Свёкла, лук, картофель, морковь, капуста поступали в школы и детские сады прямо с грядки.

Остались довольны урожаем и пчеловоды нашего района. Юрий Анатольевич Чубыкин пчеловодством занимается больше двадцати лет. Привезённые на выставку баночки с мёдом народ покупал с охотой.

В районе пчеловодов становится всё больше. Это дело привлекает в первую очередь производством нужного, полезного, вкусного продукта, – рассказывает Юрий Анатольевич. Работа с пчёлами приносит хороший доход. Да и люди сейчас стремятся вести здоровый образ жизни. На мою продукцию спрос есть, имею постоянных клиентов, отвожу мёд в Тюмень, Ялуторовск, Заводоуковск.

Представленные на выставке районы творчески, а кто и с долей юмора, подошли к созданию презентаций. К примеру, в Исетском районе губернатора Владимира Якушева встречали «Барак Обама» и «Ангела Меркель». А на прямую видеосвязь с губернатором вышли инвестплощадки. В режиме реального времени был дан старт проекту ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» по введению в эксплуатацию животноводческой фермы.

Технологии будущего мечтают применять в сельхозпроизводстве аграрии Викуловского района. В силу сложившихся экономических обстоятельств, там не говорят о перспективах открытия новых предприятий, а стремятся сохранить действующее производство. Как и в Омутинском районе, ставка сделана на развитие мясного скотоводства. Соседи из Омутинки на протяжении многих лет успешно разводят в ООО «Бизон» герфордов, салерсов и обраков.



Всё перемелется, будет мукой

На брифинге для журналистов губернатор области Владимир Якушев поделился впечатлениями о выставке.

Интересно знать, как районы видят своё дальнейшее развитие, – ответил губернатор. – Важно помогать людям не только средствами субсидий и займов, мы должны морально поддерживать, настраивать на то, что они должны вкладываться в собственное предприятие, делать его ещё более конкурентоспособным. Агропромышленный комплекс может сыграть роль локомотива, который даст возможность двигаться вперёд экономике. Когда мы создаём сельхозпредприятие, подключается промышленность, машиностроение, строительство отрасли. А главное, у нас есть самый важный ресурс для раз-

вития сельского хозяйства – земля. Мы уже экспортируем зерно, другие виды сельхозпродукции пользуются спросом на внутреннем и внешнем рынках. Значит, нужно больше строить животноводческих ферм, развивать личные подсобные хозяйства, чтобы они производили больше молочной и мясной продукции. Открыт рынок для производства овощей закрытого грунта.

По итогам сельскохозяйственного года переходящее звание губернатора приняла агрария Яковского района. На выставке же «Золотая осень» премией «Народное признание» была отмечена хлебопекарня продукция Голышмановского комбината хлебопродуктов.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото автора.

Представят свои проекты

Регион. Приоритеты

Более 110 некоммерческих организаций из 21 муниципального образования региона подали заявки на участие в IV выставке-форуме социальных проектов общественных объединений и некоммерческих организаций Тюменской области. Она состоится в Тюмени 18 ноября 2016 года.

За ходом мероприятия также можно будет наблюдать в режиме онлайн на сайте: <http://moiportal.ru>.

В рамках мероприятия будут представлены лучшие практики реализации общественными организациями социально значимых инициатив, а также современные достижения в сфере социальной политики. Кроме того, в программе – проведение общественных дискуссий и презентация областного каталога социальных проектов общественных объединений.

На трёх презентационных площадках представители общественного сектора и профильных органов государственной власти обменяются мнениями по вопросам в сфере образования, развития этнокультурного многообразия, здравоохранения, социальных инноваций и др.

Особую актуальность предстоящей дискуссии

также придаёт недавно утвержденный Правительством Российской Федерации перечень общественно полезных услуг, которые смогут оказывать социально ориентированные организации. Соответствующее постановление опубликовано на сайте правительства: <http://government.ru/docs/25126/>.

Отметим, что интерес к мероприятию стабильно растёт. В 2016 году более 110 участников презентуют 127 социально значимых проектов. Для сравнения, в третьей выставке 2014 года приняли участие 85 общественных организаций из 15 муниципальных образований области, которые представили порядка 90 проектов.

Выставка-форум гражданских инициатив проводится один раз в два года по инициативе Общественной палаты Тюменской области при поддержке правительства региона. Мероприятие ориентировано на формирование инновационных методов взаимодействия общественных организаций и органов государственной власти в сфере повышения качества жизни граждан, пропаганды здорового образа жизни, духовно-нравственного и военно-патриотического воспитания молодёжи, гармонизации межнациональных отношений.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

Короткой строкой

Славься, Отечество!

В Москве проходил финал Международного конкурса детского и юношеского творчества «Славься, Отечество!». Участие принимали лауреаты и дипломанты сезонов 2011-2015 годов Всероссийского этапа конкурса. Они демонстрировали свои таланты на разных развлекательных площадках Москвы в шести номинациях: вокал, хореография, инструментальное исполнительство, театр моды, патриотическая песня и художествен-

ное слово, концертмейстерское искусство и балетмейстерская постановка. Выпускница Голышмановской школы искусств, а ныне студентка Московского педагогического государственного университета Евгения Бачинина впервые оказалась на московской сцене. В номинации «Вокал» наша землячка завоевала диплом лауреата третьей степени. Поздравляем Евгению и желаем дальнейших успехов!

Оксана ТИТЕНКО.

Первыми придут на помощь

В районной библиотеке открыта фотовыставка «Мы первыми приходим на помощь и служим людям». Здесь представлена коллекция снимков, рассказывающих о развитии пожарной охраны России. На стенде размещены девятнадцать тематических планшетов, которые отражают первые своды законов о пожарной безопасности и становлении службы, о ликвидации крупных пожаров и техногенных катастроф. Высокие технологии, охрана объектов повышенной опасности и военно-промышленного комплекса – отдельные темы экспозиции. Также фотовыстав-

ка повествует о героях, которые за ликвидацию крупных пожаров и чрезвычайных ситуаций удостоены звания Героя Советского Союза и России. По словам инспектора по основной деятельности 27-го федерального отряда противопожарной службы Ольги Лещёвой, фотовыставка посвящена Году пожарной охраны. До конца текущего года эта экспозиция побывает в пожарных и пожарно-спасательных подразделениях Голышмановского гарнизона, различных учреждениях и общественных организациях.

Оксана ТИТЕНКО.

С подростком в контакте

Семейные ценности

«Современные вызовы: опасный интернет» – презентацию на эту тему на общешкольном родительском собрании в школе №1 подготовила инспектор по охране детства Голышмановского района Светлана Викторова Глухарева. Плюсы интернета известны: это источник всевозможной информации, средство общения, он даёт доступ к получению госуслуг. Однако одновременно интернет вызывает зависимость, ограничивает социальную активность. Через сеть можно получить искажённые сведения, у вас могут похитить личные данные, денежные средства, получить доступ к вашей переписке и фотографиям. Особенно опасны для психики подростков сайты, которые могут склонить к суициду, преступлениям, жестокости.

«Группы смерти» в соцсетях стали популярны после гибели школьницы, покончившей с собой на железнодорожном полотне. Безобидные картинки собачек хаски, советы, как сделать стрелку на глазах, и только потом – приглашение стать подписчиком группы. Страницы изобилуют различными символами, которые взрослым могут быть непонятны, а между тем содержат опасный смысл. К примеру, изображения китов. Кит – мудрое и величественное животное, но бесконечно одинокое. Из-за теребящей душу тоски и грусти выбрасывается на берег и погибает. Символами смерти могут выступать бабочки, которые живут один день. Вступив в подобные сообщества, подросток попадает под влияние организаторов групп, которые внушают, что в этом мире он никому не нужен, подводят подростка к последней черте. В таких группах легко манипулируют сознанием, а дети даже не понимают, что их действия могут привести к реальной смерти.

Сотни тысяч подписчиков в социальных сетях на публичных страницах, в открытых и закрытых группах с темами секса, жестокости, наркотиков.

У подростка в руках гаджет, в ушах наушники, он не расскажет родителям о том, что происходит, чем он занимается онлайн.

Ирина ШАДРИНА.

Я так же верю в чудеса!

Конкурс «Письмо маме»

Екатерина Смирнова живёт в Голышманово. А родом она из Викуловского района. В селе Боково осталась её мама Татьяна Мавлудиновна Макатрова, которая в этом году отметила свой пятидесятилетний юбилей. Конкурс позволил девушке ещё раз высказать самому близкому человеку слова признательности и любви.

«Здравствуй, дорогая моя мама!

Сейчас вечер, вспомнила тебя, тепло твоих рук и доброго взгляда. Пять лет прошло, как я вышла замуж и уехала из родного дома!

Мама, как я хочу снова вернуться в детство и прильнуть к плечу твоему, пить молоко возле печки, согреваясь в шерстяных носках и вязанной твоими руками кофточке! Мама, помнишь, как на Пасху мы пекли куличи в нашей русской печи, делали пасхи.

Эти воспоминания моего детства такие яркие! Ты мой лучший друг навсегда. Вспоминаю один из новогодних праздников, который отмечали всей нашей семьёй. Возле ворот у нас был целый мешок с подарками! Счастье есть, и оно возле твоих ног! Сейчас я часто вспоминаю, как ты гладила меня по голове и говорила, что всё будет хорошо, всё в жизни получится. Главное, идти с высоко поднятой головой!

Морозный вечер, треск в печи,

И вкусный ужин на столе!

Теперь, родная, мы не вместе...

Теперь, родная, ты одна.

Эти строчки я написала для тебя. Благодаря тебе, мама, я очень счастливая. Детство прошло, а я верю в чудеса! Спасибо тебе за эту веру и доброту в душе моей! А Новый год у нас тоже проходит с ёлкой, как в детстве, и с подарками. Я люблю тебя, ты мой пример для подражания!»

Твоя дочь Екатерина СМЕРНОВА.

Встретились мы навсегда

Юбилей

Не все мужчины помнят даты знакомства, свадьбы, юбилеев. Римме Андреевне Третьяковой из посёлка Голышманово повезло с внимательным супругом, он не забывает о важных семейных торжествах.

– Мы познакомились в августе 1966 года, – рассказывает Валерий Тимофеевич. – Я вернулся в родную Ламенку из армии бравым старшиной, служил на Северном флоте три с половиной года, в 36-м отдельном Краснознаменном дивизионе Стрелецких кораблей погранвойск КГБ. Римма приехала в Ламенку учительствовать после окончания факультета романо-германской филологии в Тюменском университете. Встретились на танцах. Седьмого ноября уже поженились, событие отметили в близком кругу. Благодаря терпению и женской мудрости Риммы получилась хорошая семья. В этом году мы отпраздновали 50-летнюю годовщину совместной жизни. У нас четверо детей, семь внуков и одна правнучка. Большой семьёй справлялись наш «золотой» юбилей.

Спустя годы В.Т. Третьяков посвящает своей супруге стихи собственного сочинения. Вот отрывок:

Бог мне дал тебя, дорогая,
Уберёт от случайных невест.
Была осень тогда золотая,
Ярко солнцем светило с небес,
Когда встретились мы навсегда.

Валерий Тимофеевич признаётся, что воспитание детей было полностью на супруге, успевавшей ещё обучать школьников английскому языку. Глава семьи приезжал с работы за полночь. Отрасли сельского хозяйства отдал более 40 лет. Выйдя на заслуженный отдых, Валерий Третьяков ещё пять лет работал на благо района. Сейчас супруги Третьяковы много времени проводят с внуками. Дедушка возит их в школу искусств, учит с ними стихи, подбирает полезную литературу для чтения, водит в парк отдыха. Бабушка балует внучат угощениями. Одно из самых любимых совместных занятий – прогулки в сосновый бор. Валерий Тимофеевич гордится успехами внука в волейболе, которому от него передана любовь к спорту, в том числе к этой игре. Любит В.Т. Третьяков бывать в тайге, где собирает клюкву, бруснику и белые грибы. Хозяйка умело превращает дары природы во вкуснейшие разносолы. Валерий Тимофеевич занимается пчеловодством, консультирует руководителей сельхозпредприятий по агрономической теме, ведёт работу по озеленению посёлка Голышманово. Вместе с другими активными пенсионерами посадил сосенки вдоль улицы Ленина и возле детского сада «Вишенка». Всегда находит время на чтение.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото из семейного альбома.



Супруги Третьяковы в молодости

Хроника происшествий

1 октября сотрудники полиции в рамках профилактической операции «Мак», отрабатывая оперативную информацию, изъяли 56 граммов марихуаны и 26 граммов гашишного масла в одной из квартир дома в Стройгородке.

1 октября на третьем километре автодороги Голышманово – Бердюжье при досмотре автомобиля ВАЗ изъято 60 литров алкогольной продукции казахстанского производства на сумму 24 тысячи рублей у неработающего гр. К. – жителя Тюмени. Возбуждено административное дело по производству.

14 октября сотрудники ГИБДД задержали за рулём автомобиля «Матисс» неработающего гр. В. в состоянии алкогольного опьянения. Ранее этот гражданин уже был лишён права вождения автомобиля. **20 октября** на трассе Голышманово – Бердюжье в таком же состоянии был задержан гр. М, тоже лишённый водительских прав.

15 октября участковый уполномоченный Д. Фарзалиев в профилактической беседе на участке выяснил, что гр. М. в состоянии алкогольного опьянения угрожал убийством своей матери. Мать написала заявление. Мера пресечения для правонарушителя – подписка о невыезде.

12 октября на территории Ла-

менской школы был похищен велосипед, принадлежащий неработающей гр. М.

С 17 по 23 октября на территории района прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Лидер» в целях предупреждения и пресечения групповых правонарушений среди несовершеннолетних. В школах проведено 29 бесед с учащимися. Пятеро родителей привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. Один протокол в отношении несовершеннолетнего составлен за мелкое хищение.

22 октября в ходе ОПМ «Улица» выявлено 18 административных правонарушений. Составлены протоколы за неисполнение родительских обязанностей. Проверено 16 автомобилей – по линии ГИБДД, сотрудники полиции навестили условно осуждённых граждан, злоупотребляющих алкоголем или наркотическими средствами, семейных скандалистов, неблагополучные семьи. Обследовали чердаки и подвальные помещения. Проведено 37 профилактических бесед.

С 21 по 22 октября учащийся агропедагогического колледжа З., пробравшись через окно, проник в дом и похитил телевизор стоимо-

стью около 20 тысяч рублей и банковскую карту гр. Д., которая тоже учится в колледже. Ранее он бывал в этом доме. Пока шло расследование, студент успел продать телевизор, а банковскую карту выбросил. Ему грозит за кражу срок до 6 лет.

С 22 по 24 октября (в выходные дни) неизвестный злоумышленник похитил ноутбук, принадлежащий гр. Б. в помещении ООО НСГ «Росэнерго» в посёлке Голышманово. **26 октября** у жительницы посёлка гр. К. также был похищен ноутбук. Ведётся расследование.

Хроника месяца закончилась ещё одним преступлением на территории строящегося молочно-товарного комплекса в Усть-Ламенке. **29 – 30 октября** здесь из ангара был похищен мини-автопогрузчик «Мустанг» у гр. К., проживающего в Тюмени.

Из ряда вон выходящее правонарушение произошло в Усть-Ламенке. **28 октября** здесь состоялась дискотека с участием артистов и диджеев из ДК «Юность». А когда песни и танцы закончились, молодые люди «отплатили» артистам кулаками. Говорят, не хотели отпускать.

По данным пресс-службы МО МВД «Голышмановский» записала Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Будущее для всех



Лучшая поддержка – мамина любовь

Преодоление

Праздник творчества, улыбок и хорошего настроения. Таким стал фестиваль «Будущее для всех», который состоялся в КДЦ «Родина». Проходит он каждые два года, принять участие здесь могут детки от шести до восемнадцати лет, с ограниченными возможностями здоровья. Свои работы представили на суд зрителей тридцать три участника, прийти же на фестиваль смогли только двадцать из них. Семилетнего Диму Гаврилова на фестивале представляла мама. Принесла поделки из цветного песка, цветов из бересты.

– У нас и дома открыта выставка, все Димины работы стоят на полке, ходим, любимеся, – с улыбкой рассказывает Анастасия, мама Димы. – Ему очень нравится, когда мы что-нибудь вместе делаем. Занимаемся по 15 минут, потом устраиваем небольшой перерыв, чтобы Дима не устал сильно и интерес не потерял. На фестивале впервые участвуем. Такие мероприятия очень нужны. Они дают возможность каждому ребёнку проявить свои таланты, очень важно вовремя их заметить и развивать. Большинство участников заявились в номинации «декоративно-прикладное творчество». Каких только работ не было! Анастасия Мирошкина вышивает крестиком. Какую картину ни возьмёшь – зимний пейзаж на ней или маленький тигрёнок,

каждый стежок на своём месте, ни одной ошибки в цвете. Очень аккуратные работы в этой же технике у Ани Клеменковой и Анжелики Эрмышевой. Ксения Бакатура, ученица школы № 4, уже в третий раз принимает участие в фестивале и даже однажды стала здесь победителем, представляла Голышмановский район на областном этапе. Ксения предпочитает работать с бумагой, иногда лепит из глины, но в этот раз представила работы в морской тематике.

– В этом году мы всей семьёй ездили на море, – рассказала юная рукодельница. – Пока гуляла по берегу, набрала очень много ракушек. Это и память, и я уже подумывала применить их в поделках. Когда позвонили из соцзащиты и сказали, что фестиваль будет, я сразу начала подготовку: сегодня принесла фоторамку, декоративную тарелку, подсвечник и картину. Всё с использованием ракушек.

Были и картины. Катя Малюгина из Евсино нарисовала своего друга – домашнего кота. Рисунки простые, но выполнены с чувством. Анастасия Никифорова рисует портреты карандашом.

Колотий Роман приехал из Ламенки, он уже не первый год увлекается брейк-дансом, тренируется дома, движения узнаёт из интернета.

Дети танцевали, читали стихи, рассказывали о своих работах. Зрители в зале поддерживали активно каждого участника. Это помогало преодолеть смуще-

ние перед публикой. Программу вела Лариса Усольцева, заведующая КДЦ «Родина», выступила перед гостями работницы РДК «Юность». Вся программа была посвящена Году кино, ребята отвечали на вопросы о героях кино и мультфильмов, вспоминали любимые передачи. У каждого была группа поддержки. Чаще всего это мамы, которые бережно держали за руку своего особенно-го ребёнка.

Часто такие детки находятся на домашнем обучении, мало общаются со сверстниками, поэтому этот фестиваль для них настоящий праздник. Всего по району насчитывается больше ста пятидесяти детей с инвалидностью. Все подготовленные номера и работы для этого фестиваля – победа каждого ребёнка над собой.

Олеся ЗАЗУЛИНА.
Фото автора.



Лена Павленко пробует свои силы в разных техниках



Аня Клеменкова – мастерица на все руки

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4322 ЗАКАЗ № 89